

2021年5月25日

インパクトホールディングス株式会社(東証マザーズ・証券コード:6067)

サツキャリ、人材サービスに加え、新たにセールスプロモーション事業を開始 ~インパクトホールディングスグループの北海道支社として、北海道から日本を元気に!~

インパクトホールディングス株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:福井 康夫、東証マザーズ・証券コード:6067)の完全子会社で、人材サービスを展開している株式会社サツキャリ(本社:北海道札幌市中央区、代表取締役社長:川田 孝、以下「当社」)は、60 余年に渡りサービスを提供してきた人材派遣、人材紹介、マネキン、試食・試飲販売、推奨販売事業等の人材サービスに加え、新たにセールプロモーション事業を開始いたします。

## ◆ コロナ禍で激変する流通小売業界、北海道から日本を元気に!

昨今の新型コロナウイルスをきっかけに当社の拠点がある北海道エリアにおいても、緊急事態宣言発令に伴い、店舗の休業要請や営業時間 短縮、外出自粛、テレワークの推進等により、事業環境や消費者の購買行動が大きく変化しました。

当社が展開する試食・試飲販売、推奨販売、マネキン業界では、業界団体や流通小売店舗の方針により、売場での試食・試食販売、推奨販売の自粛・中止等が相次ぎ、2021 年 4 月に事業承継した業歴 56 年の株式会社函館マネキン、業歴 23 年の有限会社ウィズのように地場の人材会社の廃業や、大手人材会社やセールスプロモーション会社の北海道拠点撤退等、当社を含め業界全体として大きな影響を受けております。一方で当社グループ内の事業環境としては、2021 年 4 月より、グループシナジー最大化及び次世代の経営者人材育成を目的としてクロスオフィサー制度(URL: <a href="https://impact-h.jp/information/20210401/">https://impact-h.jp/information/20210401/</a>)を導入し、当社は当社グループ会社でセールスプロモーション全般の企画立案・製作(ノベルティ・店舗什器・印刷物・POP等)事業を展開している株式会社伸和企画(以下「伸和企画」)より執行役員 1 名を受け入れております。

このような背景から、人材サービス事業からの事業昇華及び新たな事業の柱の構築、インパクトホールディングスグループの北海道支社とし

ての役割を担うべく、セールスプロモーション事業を開始いたします。具体的には、これまでマネキン、試食・試飲販売、推奨販売サービスをご導入いただいていたお取引先に対し、伸和企画が展開するノベルティ製作や販促ツール製作、キャンペーン事務局、株式会社 impact TV が展開するデジタルサイネージ等を中心に、店頭販促支援サービスのクロスセルを推進していく予定です。

今後もフィールドマーケティング業界のリーディングカンパニーとして、事業コンセプトである「売場を元気に、日本を元気に、そして世界を元気に!」を実現すべく、北海道から日本の流通小売業界を盛り上げてまいります。



## ◆ 株式会社サツキャリとは

流通小売店舗の店頭での接客販売業務を中心に、60 年余の歴史を持つ会社です。マネキン紹介事業としては、北海道において初めて労働大臣の許可を受け、現在では人材紹介、人材派遣、業務委託、教育研修(マネキン、推奨販売、試飲・試食販売、デモンストレーター等)を行い、対応範囲は道内全域にわたっております。登録スタッフ約 1,500 名、月間稼働スタッフ約 900 名。2006 年には函館に道南オフィスを開設。2019 年 2 月に北海道札幌市中央区・大通駅直結のオフィスへ拡大移転。

URL : https://career-support.co.jp/sc/

## 【本件に関するお問い合わせ】

株式会社サツキャリ(インパクトホールディングス株式会社 完全子会社) TEL:011-281-5422 / E-mail:eigyou@career-support.co.jp